学习贯彻党的二十届三中全会精神 中央宣讲团报告会在云蒙宁举行

筹:张海燕 稿: 孟欣字强马晓芳姜璐李晗

截至8月6日,学习贯彻党的二十届三 中全会精神中央宣讲团已经顺利完成在西 部十二省区市的宣讲报告,受到了西部干 部群众的热烈欢迎。由于报告会时间和报 告会新闻发布时间不完全一致,本报在刊 发时以本报统筹时间为序。

云南

根据党中央统一部署,8月5日上午, 学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣 讲团报告会在昆明举行。

省委书记王宁主持报告会。省委副书 记、省长王予波,全国政协民族和宗教委员 会副主任李江,省政协主席刘晓凯出席。

报告会上,祝卫东从深刻认识党的二 十届三中全会的重大意义、深入学习领会 习近平总书记在全会上的重要讲话精神、 全面准确理解《决定》提出的进一步全面深 化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神 贯彻落实等方面,作了系统阐释和深入解 读。他在报告中表示,党的二十届三中全 会是新的历史起点上进一步全面深化改 革、推进中国式现代化的总动员、总部署。 要把学习贯彻全会精神同学习领会习近平 总书记关于全面深化改革的一系列新思 想、新观点、新论断结合和贯通起来,加强 党对进一步全面深化改革全过程的领导, 吃透改革要求,做好实施方案,抓好责任落 实,强化督促落实,把《决定》的"大写意"转 化为"工笔画"、"施工图",以"钉钉子"精神 抓好各项改革任务的落实。

王宁在主持时强调,全省各地区各部 门要把思想和行动统一到习近平总书记重 要讲话和党的二十届三中全会精神上来, 把智慧和力量凝聚到落实全会确定的目标

任务上来,以实际行动坚定拥护"两个确 立"、坚决做到"两个维护"。要在深入系统 学习上下功夫,面向全体党员干部,精心组 织开展全覆盖学习培训,深刻领会精神实 质,把握核心要义,不断提高谋改革、抓改 革的能力本领。要在加强宣传宣讲上下功 夫,统筹各级媒体、内宣外宣、网上网下,开 辟专题专栏,面向基层群众,开展丰富多样 的宣传宣讲,做到家喻户晓、深入人心。要 在抓好改革落实上下功夫,求真务实、真抓 实干,以实绩实效和人民群众满意度检验 改革,在新征程上进一步推进全面深化改 革,奋力谱写好中国式现代化云南篇章。

省委、省人大常委会、省政府、省政协 领导,省人民检察院检察长;换届后退出现 职的省级领导,担任讨副省级以上领导职 务的老同志;省级部门和单位、中央驻滇单 位负责同志;社科理论界代表、在昆高校师 生和青年代表等在主会场参加报告会。

报告会以视频形式举行,各州(市)、县 (市、区)设分会场。全省3.4万余人参会。

8月5日下午,祝卫东来到云南省澄江 市马房村开展宣讲,与基层干部群众交流 互动,就大家关心的乡村振兴、民生和社会 保障等问题作了解答。

根据党中央统一部署,7月30日,学习 贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团 报告会在呼和浩特举行,自治区党委书记 孙绍骋主持报告会并讲话。

自治区党委副书记、自治区人民政府主 席王莉霞,自治区政协主席张延昆,自治区 党委、人大常委会、政府、政协领导同志,自 治区高院院长,省级退休老同志代表出席。

报告会上,贺小荣从深刻认识党的二

十届三中全会的重大意义、深入学习领会 习近平总书记在全会上的重要讲话精神、 全面准确理解《决定》提出的进一步全面深 化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神 贯彻落实四个方面,进行了精准阐释和深 入解读。与会同志表示,宣讲报告全面系 统、重点突出、深刻严谨、通俗易懂,是对二 十届三中全会精神的一次权威辅导,对内 蒙古抓好学习宣传贯彻工作具有重要指导 意义。

孙绍骋说,学习宣传贯彻二十届三中 全会精神是当前和今后一个时期的重大政 治任务。我们要把学好三中全会精神与学 习习近平新时代中国特色社会主义思想、 学习总书记对内蒙古的重要指示精神、学 习总书记关于铸牢中华民族共同体意识的 重要论述紧密结合起来,不断加深理解把 握,切实做到学懂弄通、学深吃透,更加深 刻地领悟"两个确立"的决定性意义,更加 坚定做到"两个维护"。要结合实际抓好三 中全会精神的贯彻落实,聚焦破除办好两 件大事和闯新路进中游的卡点堵点难点, 谋划实施一批具有支撑性、引领性、撬动性 的重大改革。

孙绍骋说,贯彻落实三中全会精神必 须真抓实干。结果是最好的过程,改革需 要勇气和毅力,我们要弘扬蒙古马精神,吃 苦耐劳、一往无前,逢山开路、遇水架桥,切 实落实好"五大任务",实施好"六个工程", 全方位建设模范自治区,以改革创新和求 真务实的态度办好内蒙古的事情,把祖国 北疆风景线打造得更加亮丽。

报告会以视频形式举行,自治区党委 十一届八次全会参会人员,理论工作者和 高校师生代表在主会场聆听报告。各盟 市、旗县(市区)设分会场。

7月30日下午,贺小荣走进伊利现代

智慧健康谷、回民区三顺店社区开展宣讲, 与企业负责人、社区干部、居民群众代表互 动交流。

宁夏

根据党中央统一部署,7月29日上午, 学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣 讲团报告会在银川举行。中央宣讲团成 员、中国人民银行党委委员、副行长陶玲作 宣讲报告。自治区党委书记李邑飞主持报 告会并讲话。自治区党委副书记、自治区 主席张雨浦,自治区政协主席陈雍,自治区 党委副书记庄严出席。

报告会上,陶玲紧紧围绕习近平总书 记在党的二十届三中全会上的重要讲话 和中央《决定》,深入宣讲了中央全会的重 大意义,深刻阐释了进一步全面深化改革 的重要性必要性、重大原则、需要把握的 重大问题,重点解读了进一步全面深化改 革的重大举措,对抓好中央全会精神贯彻 落实提出明确要求。大家一致认为,宣讲 报告有政治高度、理论深度、实践力度,既 是全面系统的辅导,又是深入浅出的解 读,对深入贯彻落实中央全会精神、谋划 和推进宁夏进一步全面深化改革具有重

李邑飞指出,各地各部门要从坚定拥 护"两个确立"、坚决做到"两个维护"的政 治高度,深入学习贯彻中央全会精神,以钉 钉子精神推动进一步全面深化改革各项任 务落地生根,为加快建设美丽新宁夏、奋力 谱写中国式现代化宁夏篇章提供强大动力 和制度保障。要持续深入学习领会,把学 习党的二十届三中全会精神同习近平新时 代中国特色社会主义思想,同总书记关于 全面深化改革的一系列新思想、新观点、新

论断,同总书记考察宁夏重要讲话精神结 合起来深学细悟、融会贯通,真正学出谋划 改革的思路举措、推动高质量发展的使命 担当。各级领导干部要结合调研、检查、座 谈等多种方式带头开展宣讲,组织宣讲团 深入基层开展对象化、分众化、互动化宣 讲,各级各类媒体加大宣传力度,推动党的 二十届三中全会精神家喻户晓、深入人 心。要全面抓好贯彻落实,坚持问题导向、 系统观念、解构思维,紧盯牵一发而动全身 的关键要害,抓住全局性、长远性、根本性 的重大问题和普惠性、基础性、兜底性的民 生建设,明确全区进一步全面深化改革的 任务书、时间表、优先序,确定重点领域改 革和宁夏特色改革。要坚持和加强党对改 革工作的全面领导,自觉扛起抓落实的政 治责任,明确各项改革的实施主体和责任, 加强督促检查,不折不扣把党中央确定的 各项改革任务落到实处。当前正值"七下 八上"防汛关键期,要统筹好发展和安全, 全力做好防汛防洪防灾和道路交通、煤矿、 危化等领域安全生产工作,营造促改革、抓 发展、保稳定的良好环境,坚定不移完成全 年经济社会发展目标。

报告会以视频形式召开。自治区设主 会场,各市县区和宁东基地设分会场。自 治区在职和现职省军级领导同志、省级老 同志,区直各部委办厅局,自治区人大、政 协各专门(工作)委员会,各民主党派区委 会,各人民团体,直属事业单位,中央驻宁 各单位,各大型企业主要负责同志及厅级 退休党员干部代表、自治区党的二十届三 中全会精神宣讲团成员、部分理论工作者、 高校师生代表在主会场参加。

当天下午,陶玲还到宁东能源化工基 地宣讲党的二十届三中全会精神,与基层 党员干部群众互动交流。

学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团报告会在青新蒙渝陕引起强烈反响

(上接3版)

有'树、评、育、活'4个抓手。"余长明表示, "树"是突出政治、能力、实绩等导向,把政 治过硬、敢于担当、锐意改革、实绩突出、清 正廉洁的干部选出来用起来。"评"是构建 科学评价体系,逐一对区管班子及成员思 想动态、工作状态精准"画像",动态、立体、 全面、及时掌握班子运行情况。"育"是大力 培育年轻干部、专业化干部,系统规划干部 队伍建设,不断壮大年轻干部队伍"基本 盘"。"活"是用好用活职级职数,坚持有为 才有位原则,重标准、重公认、重导向、重管 理,让辛勤付出的干部晋升职级,持续激活 干事创业"一池春水"。

在健全防治形式主义、官僚主义制度 机制,健全为基层减负长效机制方面,大 渡口区深入开展查票据佐证治虚报漏报、 查权力运行治滥用职权、查责任落实治上 推下卸、查关键环节治懒政怠政、查体制 机制治权力失管"五查五治"专项行动,加 快推进"一表通"智能报表实践应用,基层 填写报表数、数据项压减率分别达到 63%,61%

余长明介绍,下一步大渡口将认真落 实全会《决定》有关部署,紧盯权力观扭曲、 政绩观错位问题,从严纠治政绩工程、"面 子工程"、数据造假等问题,从推动厘清权 责边界、严格精文简会、规范督查检查考 核、卸下指尖负担等方面入手,标本兼治、 综合施治,深入整治形式主义官僚主义,常 态长效为基层减负松绑。

陕西 凝聚改革共识 激发改革活力

7月29日上午,学习贯彻党的二十届 三中全会精神中央宣讲团报告会在西安 举行。

两个小时的宣讲中,中央宣讲团成员、 中央财办分管日常工作的副主任、中央农 办主任韩文秀紧紧围绕习近平总书记在党 的二十届三中全会上的重要讲话和全会 《决定》,深刻阐释了全会的重大时代意义 和深远历史影响,深刻阐释了新时代以来

"激励干部奉献担当、投身改革,我们刻阐释了进一步全面深化改革、推进中国 式现代化的指导思想、总目标和重大原则, 对全会《决定》提出的重大改革举措进行了 重点解读,并就贯彻落实全会精神和改革 任务谈了认识体会。

思想光芒照亮前路,学习热潮涌动三 秦。大家纷纷表示,要更加紧密地团结在 以习近平同志为核心的党中央周围,按照 党中央要求和省委部署,提高政治站位,深 入学习领会,扎实开展调查研究,科学谋划 改革措施,推动学习宣传贯彻不断往深里 走、往心里走、往实里走。

学习好宣传好贯彻好党的二十届三中 全会精神,是当前和今后一个时期的一项 重大政治任务。

省委副秘书长、省档案局(馆)长高新 民聆听宣讲后说:"中央宣讲团所作的报告 立足新起点、聚焦新任务,内容丰富、深入 浅出,对我们深刻理解、准确把握全会精神 具有重要指导作用。"

高新民表示,省档案局(馆)将持续深 入学习贯彻全会精神,充分发挥档案工作 存史资政育人的独特作用,为全省学习宣 传贯彻工作及时提供有效的档案文献资料

今年以来,省委社会工作部自觉践行 "政治立部、制度建部、学习强部、从严治 部、作风兴部",攻坚克难、开拓创新,做到 筹建、业务两不误、双促进,以实干实绩奋 力推动全省社会工作破局起势。

省委社会工作部部长吴铁聆听宣讲 后表示:"宣讲报告站位高远、视野宽广, 内容丰富、生动鲜活,对我们完整准确全 面学习把握党的二十届三中全会精神具 有重要意义。"

当日下午,中央宣讲团走进陕西汽车 控股集团有限公司。在西安商用车产业园 汽车总装配厂,韩文秀一行调研了解企业 生产经营、科技研发和产品应用等情况,并 与企业干部职工代表进行面对面交流互动 宣讲。

陕汽控股党委书记、董事长袁宏明说: "我们将立足企业发展实际,深入贯彻落实 习近平总书记关于全面深化改革的一系列 全面深化改革的促进派、实干家。"

深入浅出的解读、提气鼓劲的话语、生 动鲜活的案例,以视频会议形式举行的报 告会引发听众强烈共鸣。

"宣讲报告站位高、视野宽、内涵深,体 现了政治高度、思想深度、实践厚度的有机 结合。宣讲是对我们深入学习贯彻全会精 神的一次精准指导和全面动员。我听后深 受教育和启发,倍增信心和动力。"宝鸡市 金台区委书记薛建恩表示,将对标对表全 会部署,紧密结合金台实际,系统承接好谋 划好实施好各项改革任务,以进一步全面 深化改革的实干实绩实效,争当高质量发 展排头兵,为谱写陕西新篇、争做西部示范 贡献力量。

认真聆听宣讲报告后,泾阳县委常委、 县委组织部部长孙彦彬表示:"宣讲报告主 题鲜明、重点突出,具有很强的思想性和针 对性,为我们准确领会、全面贯彻全会精神, 扎实抓好各项工作落实提供了有力指导。"

"我们将采取宣传宣讲和培训辅导 等多种方式,引导全县基层党组织和广 大党员干部原原本本学习,把全会精神 转化为指导实践、推动工作的行动自 觉。"孙彦彬说。

谈发展,深谋远虑;说民生,细致入 微。报告紧密联系实际,充分运用案例、 数据进行讲解,帮助听众不断深化对全 会精神的理解,凝聚改革共识,激发改革 活力。

"全会提出'统筹推进教育科技人才体 制机制一体改革',为我们在新征程上加快 建设教育强国、科技强国、人才强国提供了 科学指引和根本遵循。"西安工业大学校长 姚尧说,"我们将积极主动对接和服务国家 战略需求,始终聚焦服务新质生产力发展, 不断推进新时代高等教育综合改革,进一 步完善科教协同育人机制,着力开展原创 性基础研究、引领性科技攻关、应用性技术 研究,为加快建设教育强国、科技强国、人 才强国贡献力量。"

理论工作者既要扎扎实实研究问题, 也要生动宣传阐释理论,让党的创新理论真 正贴近群众、走进群众。省社科院党组书

全面深化改革的成功实践和伟大成就,深一新思想、新观点、新论断,自觉当好进一步一记、院长程宁博表示:"我们要围绕全会提出一究,更好融入和服务中心大局。" 的重要思想观点、重大战略部署、重大改革 举措以及社会期待和群众关切,扎实开展全 方位、多角度、深层次研究阐释,广泛开展宣 传宣讲,深入开展进一步全面深化改革、推

新时代同心逐梦,新征程凯歌以行。 大家一致表示,要把全会精神学深学透、落 地落实,将之化作继续前行的强大动力,为 奋力谱写陕西新篇、争做西部示范贡献更 大力量。

